



2 Железнодорожники признаны лидерами



3 Лучший общественный инспектор



3 Лидия Акимовна помощниками довольна



4 Творцу Казанского вокзала – 150 лет

Издание Дорожной территориальной организации РОСПРОФЖЕЛА на Московской железной дороге

Социальная Защита



№10/Октябрь 2023

на МЖД

ПРОФСОЮЗ ПОМОГ

После обращения инспекции

По требованию правового инспектора труда в Московско-Горьковском ДЦС дежурному по станции компенсированы затраты на прохождение предварительного медицинского осмотра на сумму 10 800 рублей. Произведена также компенсация за задержку выплаты зарплаты и перерасчёт доплаты за работу во вредных условиях труда трём монтажникам пути. Им выплачено 82 378 рублей.

Для улучшения условий быта работников станции Орехово-Зуево оборудованы шесть туалетов в помещении приёмщиков поездов, сигнальщиков и дежурных по парку. Благодаря содействию председателя ППО линейных станций Горьковского направления Ольги Бученовой в парке отправления у сигнальщиков заменён неисправный насос, у дежурных по парку – неисправный кран. Приёмщикам поездов в парк прибытия доставляется техническая вода для хозяйственных нужд. С помощью уполномоченных по охране труда ежедневно устраняются замечания, касающиеся освещения парков, замены неисправных ламп, мебели и бытовой техники в помещениях работников, а также неисправных настилов по маршрутам служебного прохода.

На станции Кривандино председатель ППО хозяйства пути Евгения Голощапова в ответ на обращение монтажников пути третьего эксплуатационного участка о неисправности душевой кабины в табельном помещении, помогла решить этот вопрос.

В ходе проверок железнодорожных переездов технической инспекцией труда, председателями ППО Московско-Смоленского РОП было выявлено отсутствие технического водоснабжения в санитарно-бытовых помещениях дежурных работников Бекасовской, Московско-Смоленской и Московско-Рижской дистанций пути на 15 переездах. После обращения в дирекцию тепловодоснабжения и Московско-Савеловскую дистанцию гражданских сооружений восстановлено водоснабжение на 13 переездах. Ещё на двух переездах ведутся восстановительные работы.

АКЦИЯ

Молодёжный десант в Туле

20-летие ОАО «РЖД» делегация молодёжи столичной магистрали встретила в Тульском регионе МЖД. Десант из восьмидесяти человек приветствовали на Московском вокзале Тулы заместитель начальника МЖД Александр Потапенко и руководитель Тульского РОП Алексей Соколов.



Сразу после этого участники мероприятия прибыли в территориальное управление Тульского региона МЖД, где их встретила команда региона и регионального подразделения Дорпрофжела на МЖД. После обмена впечатлениями хозяева вручили гостям памятные сувениры, а затем состоялся

кофе-брейк, в ходе которого членам делегации молодёжи рассказали о том, что включает в себя программа двухдневного мероприятия. Она оказалась напряжённой и эмоционально насыщенной.

В первый день железнодорожный маршрут молодёжи пролёг по городам воинской доблести и памятным станци-

ям Тульского региона. На станциях Узловая-1, Жданка, а также в Новомосковске на Тульской детской железной дороге (ТДЖД) ребята посетили музейные комплексы, познакомились с историей региона, железных дорог.

На базе ТДЖД посланцы девяти регионов и Регионального центра корпоративного управления (РЦКУ) в честь 20-летия ОАО «РЖД» высадили аллею клёнов, которая отныне будет напоминать жителям Новомосковска о памятной дате.

Во второй день, знаменательный в истории региона тем, что 20 лет назад был торжественно открыт историко-культурный комплекс на станции Скуратово, участники мероприятия приехали сюда экскурсионным поездом на паровозной тяге. Сюда же прибыли, чтобы принять участие в праздничном мероприятии, начальник МЖД Валерий Танаев, директор ОАО «РЖД» по коммуникациям – начальник Департамента по взаимодействию с федеральными и региональными органами власти Юрий Нагорных, советник Президента РФ по вопросам культуры, праправнук Льва Толстого Владимир Толстой, ветераны отрасли, жители и гости посёлка Скуратово. После приветствий и награждения работников Тульского региона участники праздника высадили дубовую аллею.

Елизавета ДРЁМИНА,
председатель
Совета молодёжи МЖД

Фото предоставлено информцентром Дорпрофжела на МЖД

ЗА ДОСТОЙНЫЙ ТРУД

Основа развития

Первичные профсоюзные организации полигона МЖД приняли участие во Всероссийской акции по защите законных прав и интересов трудящихся в рамках Всемирного дня действий «За достойный труд!»

В 1999 году Международная организация труда приняла концепцию достойного труда. Согласно ей, достой-

ным может называться труд, который является свободным, справедливо оплачиваемым, безопасным, социально защищённым, не принижаящим достоинство человека.

В России главным сторонником такой концепции является Федерация независимых профсоюзов России. Достойная заработная плата – один из ключевых стандартов достойного труда.

Один из главных лозунгов ФНПР: «Достойный труд – основа благосостояния человека и развития страны».



КУЛЬТУРА БЕЗОПАСНОСТИ

Встречи в регионах

В октябре в ходе проведения проверки объектов инфраструктуры железной дороги и Дня культуры безопасности движения начальник МЖД Валерий Танаев и председатель Дорпрофжела на МЖД Дмитрий Шулянский встретились с локомотивными бригадами эксплуатационного локомотивного депо Бекасово-Сортировочное.



Во встрече приняли участие руководители служб железной дороги, Московско-Смоленского региона МЖД и структурных подразделений Бекасовского железнодорожного узла, председатели первичных профсоюзных организаций, совета молодежи и совета ветеранов.

Валерию Танаеву, Дмитрию Шулянскому, руководителям смежных служб и дирекций локомотивники задали вопросы по организации технологии работы станции Бекасово-Сортировочное, ре-

жиму работы ФСК «Локомотив-Бекасово» и жилищной политике.

Машинист-инструктор локомотивных бригад Михаил Мацкевич поблагодарил начальника МЖД за решение вопроса по ремонту автодороги от 237-го переезда до локомотивного депо.

Проводя осенний комиссионный осмотр хозяйств и кадров Брянского региона, Валерий Танаев и Дмитрий Шулянский приняли участие в совещании с локомотивными бригадами моторвагонного депо Брянск-1 и эксплуатационного

локомотивного депо Брянск-2. Дмитрий Шулянский проинформировал коллективы о мерах социальной поддержки семей работников, участвующих в СВО, принятом вновь распоряжении ОАО «РЖД» «О порядке предоставления работникам ОАО «РЖД», супруги которых принимают участие в специальной военной операции, дополнительных выходных дней», об индексации заработной платы, увеличении программ организованного отдыха работников и членов их семей. Он поблагодарил ППО Брянского региона и членов профсоюза за активное участие в мероприятиях, проводимых Дорпрофжелом на МЖД. Особые слова благодарности выразил волонтерам, которые на постоянной основе организуют сбор необходимых вещей для военных, находящихся на приграничной территории Брянской области.

В Брянске также состоялась традиционная церемония посвящения в машинисты, в которой приняли участие руководители дирекций, депо, профсоюзных организаций, председатели совета ветеранов двух депо.

По окончании встреч лучшим работникам предприятий вручены награды Дорпрофжела на МЖД. Так, в Брянске почетной грамотой Дорпрофжела награжден Сергей Митяев – машинист электропоезда моторвагонного депо Брянск-1, уполномоченный по охране труда; Александр Свиридонов – машинист электровагона эксплуатационного локомотивного депо Брянск-2, член комиссии по спортивной и культурно-массовой работе. Благодарность Дорпрофжела вручена Александру Никишину – помощнику машиниста моторвагонного депо Брянск-1, профгруппоргу.

**Информационный центр
Дорпрофжела на МЖД**

Фото предоставлено информцентром

ПРЕЗИДИУМ ДОРПРОФЖЕЛА

Итоги и планы

9 октября состоялось очередное заседание президиума Дорпрофжела на МЖД. Один из основных вопросов – итоги летнего отдыха детей и задачи на оздоровительный сезон 2024 года.



Этим летом по путёвкам профсоюза отдохнуло более 6000 детей железнодорожников. Из них в лагерях МЖД провели часть каникул почти 4300 человек, на Черноморском побережье – 626. Значительным событием этого лета стало проведение благотворительных заездов в ДОЛы МЖД детей из Донецкой и Луганской народных республик.

Президиум Дорпрофжела уделит внимание условиям труда и отдыха локомотивных бригад Московской дирекции моторвагонного подвижного состава. Постановлением Дорпрофжела предложены меры по устранению имеющихся недостатков и реализации выполнения программ по улучшению условий труда и отдыха работников дирекции.

Пленум Дорпрофжела обсудил проводимую организациями профсоюза работу по созданию безопасных условий труда работников. Участниками заседания принята к сведению информация о деятельности президиума Дорпрофжела, начиная с 10 мая 2023 года.

Лучшим работникам вручены отраслевые и профсоюзные награды.

**Павел МИРОШНИКОВ,
руководитель информцентра,
пресс-секретарь
Дорпрофжела на МЖД**

Фото предоставлено информцентром

ЛЕТО-23

В числе победителей конкурса

11 октября в конференц-зале гостиницы «Измайлово» в Москве вручены награды победителям конкурсов Московской Федерации профсоюзных лагерей и вожатского мастерства по итогам летней детской оздоровительной кампании 2023 года.

В торжестве приняли участие заместитель председателя ФНПР Давид Кришталь, заместитель МФП Наталья Свиридова, первый заместитель председателя Дорпрофжела на МЖД Вячеслав Ткаченко, начальник отдела реализации услуг и маркетинга Дирекции социальной сферы МЖД Алена Мишарова.



Президиум МФП отметил, что летом 2023 года наибольшее количество отдохнувших детей, в том числе по семейным путёвкам, включая организацию отдыха детей с территории ЛНР и ДНР в ДОЛ «Факел» и «Синезёрки», пришлось на Дорпрофжел на МЖД.

Решением комиссии МФП во вторую группу победителей вошли детские оздоровительные лагеря «Старая Руза», «Магистраль», «Синезёрки», «Факел».

В число победителей конкурса вожатского мастерства отобраны работы Никиты Яковлева – вожатого ДОЛ «Старая Руза», Юрия Щербы – вожатого ДОЛ «Магистраль» и Артёма Витязева – вожатого ДОЛ «Факел».

**Информационный центр
Дорпрофжела на МЖД**

Фото предоставлено информцентром

СЕМИНАР

Каждому вручен сертификат

Более пятидесяти общественных инспекторов по безопасности движения и уполномоченных по охране труда Московской дирекции по энергообеспечению приняли участие в семинаре, организованном технической инспекцией труда Дорпрофжела на МЖД.

Открыл семинар заместитель председателя Дорпрофжела – главный технический инспектор труда Виктор Самсонов. Лекторы – заместитель начальника службы охраны труда и промышленной безопасности МЖД Ирина Пермякова, главный инженер Московской дирекции по энергообеспечению Роман Пикулев, ревизор по безопасности движения поездов Максим Лелявин, технический инспектор труда МФП Геннадий Попов.

Обсуждались основные направления деятельности профсоюза в вопросах охраны труда и безопасности движения поездов. Слушателям вручены сертификаты о прохождении обучения в учебно-исследовательском центре МФП.

**Михаил ПОРТУНОВ,
старший технический инспектор труда
Дорпрофжела на МЖД**

ПОМОЩЬ



Вагонники не остаются в стороне

В эксплуатационном вагонном депо Рязань прошла волонтерская акция в поддержку участников СВО. Гуманитарная помощь (в основном это средства гигиены) передана в войсковую часть города Рыбное для отправки воинам – железнодорожникам, участвующим в специальной военной операции.

— Волонтерская акция проведена по инициативе комитета ППО эксплуатационного вагонного депо Рязань, – отмечает председатель ППО Татьяна Трунова. – Мы участвуем в оказании по-

мощи бойцам СВО не реже раза в квартал. Например, в августе направляли продукты питания, одежду, средства гигиены. Ранее сдавали гуманитарную помощь на пункты сбора Рязани и Рыбного, теперь напрямую сотрудничаем с воинскими частями, откуда самолётом помощь направляется воинам-железнодорожникам. Работники депо стараются делать добрые дела, оказывать помощь тем, кто сейчас в тяжёлой жизненной ситуации».

**Наталья БОРИСОВА,
заместитель заведующего отделом
Дорпрофжела по Рязанскому региону**

Фото из архива ППО

Орловско-Курский регион

ЛИДЕР

Всегда на виду

Первичная профсоюзная организация линейных станций Орловско-Курского региона МЖД создана в декабре 2021 года. На данный момент она является самой крупной в регионе, насчитывая более тысячи человек.



Первичная профсоюзная организация объединяет членов профсоюза Орловско-Курского центра организации работ железнодорожных станций, Орловско-Курского агентства фирменного обслуживания, восстановительных поездов на станциях Орёл и Курск, а также аппарат управления Орловско-Курского региона. Бо-

лее 40% – молодежь. Председателем ППО избран Юрий Любимов. И то, что членами профсоюза здесь являются все сотрудники подразделений, во многом его заслуга.

– Быть лидером сегодня – это означает быть способным адаптироваться к изменяющимся условиям и быстро принимать решения, – считает Юрий Анатольевич. –

Лидер должен быть открыт новым идеям, готов постоянно развиваться, а также готов к риску и уметь принимать на себя ответственность за принятые решения и результаты работы своей команды.

Всё это в полной мере относится к нему самому. Он умеет вдохновлять и мотивировать свою команду, направлять людей к творческому мышлению и продуктивной работе, а также эффективно общаться и устанавливать хорошие отношения с коллегами, быть справедливым в своих решениях. Люди видят, что профсоюзный лидер заботится об условиях их труда, организации досуга, уделяет внимание ветеранам и молодёжи.

Проведение мероприятий спортивного и культурно-массового характера сочетается в ППО с возможностями обучаться, развивать компетенции, консолидированно представлять свои интересы перед работодателем. Работники и члены семей в течение года посещают театры, спортивные залы, бассейны, регулярно ездят на экскурсии. Например, в 2023 году они побывали в Воронеже и московском зоопарке. В период летних каникул дети членов профсоюза отдохнули на Черноморском побережье и в Брянской области.

Дела, которыми занимается здесь профсоюз, направлены на повышение социальной защищённости работников. И за два года существования первички люди это хорошо поняли.

Татьяна ШИТИКОВА,
заместитель председателя ППО
линейных станций
Орловско-Курского региона МЖД
Фото из архива ППО

БЕЗОПАСНОСТЬ ДВИЖЕНИЯ

Лучший
общественный
инспектор

В Орловско-Курском центре организации работ железнодорожных станций трудится в должности составителя поездов железнодорожной станции Лужки-Орловские Игорь Вещиков.



Своим обязанностям Игорь относится ответственно, действует чётко по инструкции, не оставляет решение проблемы «на потом». Во время одного из недавних дежурств при перестановке вагонов он обнаружил на приёмоотправочном пути разрыв стыка, превышавший все допустимые нормы.

Об этом Игорь Сергеевич немедленно сообщил начальнику станции. После этого путь был закрыт почти на сутки, но неисправность, а значит, и угроза безопасности движения, была устранена. Этот случай ещё раз доказал, что Игорь Вещиков по праву награждён знаком «Лучший общественный инспектор».

Светлана ЛАЗАРЕВА,
правовой инспектор труда
Орловско-Курского РОП
Фото из архива ППО

ПАМЯТЬ

Ветеранам локальных
войн посвящается

На станции Орёл в торжественной обстановке открыт стенд, посвящённый железнодорожникам – участникам локальных войн.



В церемонии открытия мемориала приняли участие ветераны, участники локальных войн и вооружённых конфликтов, являющиеся работниками железнодорожного транспорта, представители администрации Орловско-Курского региона, руководители структурных подразделений.

– Идея установки стенда принадлежит руководителю Орловско-Курского РОП Василию Михайловичу Бородину, которая нашла поддержку у ветеранов боевых действий. Работы проведены силами профактива, – сказал, открывая митинг, заместитель начальника МЖД Юрий Кобзарь.

– Готовя этот стенд, мы узнали много нового о наших товарищах, участвовавших в различных вооружённых конфликтах, вновь вспомнили тех, кого нет с нами, поблагодарили живущих и работающих сейчас на транспорте, – подчеркнул Василий Бородин.

– Наш святой долг – сделать всё, чтобы память о героях всегда жила в сердцах благодарных потомков, – отметил ветеран, бывший начальник локомотивного депо Орёл Олег Карасёв.

Антон ПАНКРАТОВ,
специалист Орловско-Курского РОП
Фото из архива РОП

ВОЛОНТЁРЫ

Лидия Акимовна довольна

Профактив ППО линейных станций Орловско-Курского региона и молодёжный совет Орловско-Курского ДЦС в рамках поддержки и заботы о ветеранах региона оказывают помощь на дому ветерану Лидии Акимовне Ставцевой.



– Члены команды волонтеров ППО линейных станций Орловско-Курского региона посещают Лидию Акимовну регулярно – помогают ей в домашних делах, покупке продуктов и медикаментов, получении необходимых медицинских услуг, – говорит специалист Орловско-Курского РОП Антон Панкратов.

– Я очень признательна ребятам за их поддержку, – рассказывает Лидия Акимовна. – В силу возраста мне сложно выполнять тяжёлые работы, а они и дрова заготовят, и огород

вскопают, и починят. Да просто поговорить иногда хочется, узнать, как сейчас работают железнодорожники. Спасибо!

Подобные инициативы позволяют ветеранам чувствовать, что о них помнят. Профактив считает, что забота о ветеранах является важной частью национальной культуры, и её надо развивать в рамках молодёжного движения.

Даниил ДЁМИН,
председатель совета молодёжи
Орловско-Курского ДЦС
Фото из архива совета

ТРУД И ОТДЫХ

Теперь есть и холодильник

Работники станции Паньково обратились к председателю ППО линейных станций Орловско-Курского региона Юрию Любимову с просьбой приобрести холодильник в комнату приёма пищи.

После беседы с руководством Орловско-Курского центра организации работы железнодорожных станций вопрос был решён положительно – новый холодильник теперь есть!

Андрей ЕФИМОВ,
общественный инспектор, составитель поездов

СПОРТ

Волейбол
в приоритете

Турнир по волейболу на кубок Орловско-Курского региона МЖД, организованный в рамках празднования 20-летия ОАО «РЖД», состоялся на площадке локомотивного депо Орёл.



В турнире приняли участие команды, представлявшие профкомы различных организаций и предприятий, связанных с железнодорожным транспортом. Таких, например, как Орловский филиал ПГУПС, локомотивное депо Орёл, сборная команда Орловского узла. Цель мероприятия – развитие спортивной культуры среди работников и укрепление дружеских связей и коллективного духа, а также продвижение здорового образа жизни. Победителем турнира стала сборная Орловского узла.

Олег ПРИХОДЬКО,
председатель ППО дирекции
инфраструктуры Орловского региона
Фото из архива РОП

ДЕНЬ ПОЖИЛОГО ЧЕЛОВЕКА

Праздник порадовал встречами

Мероприятие, посвящённое Дню пожилого человека, прошло в ЦДКЖ. На встречу с ветеранами столичной магистрали пришли начальник МЖД Валерий Танаев, председатель Дорпрофжела на МЖД Дмитрий Шулянский и председатель Совета ветеранов дороги Борис Анашкин.



Руководители выступили перед собравшимися старшими коллегами. Так, Валерий Танаев рассказал о происходящих переменах на столичном железнодорожном узле, о вкладе в них московских железнодорожников, а также о планах на будущее. Особую гордость, как сказал начальник

МЖД, он испытывает от того, что впервые за много лет коллектив столичной магистрали занял первое место в отраслевом соревновании.

Присутствующие, а в зале было немало тех, кто в прошлом возглавлял различные подразделения МЖД, с одобрением восприняли это сообщение. Были среди них и те, кому Валерий Танаев и Дмитрий Шулянский вручили награды дороги и Дорпрофжела.

После торжественной части состоялось неформальное общение. Порой участники мероприятия не виделись по много лет. Так что их встреча была эмоциональной. А участники творческих коллективов ЦДКЖ помогли создать в зале приятную атмосферу праздника.

Вера ВИКТОРОВА
Фото автора

СПОРТ

Россыпь рекордов

На базе пансионата «Берёзовая роща» состоялась осенняя спартакиада Московско-Курского региона МЖД. Открыл её руководитель Московско-Курского РОП Валерий Зуйков. В программе мероприятия – мини-футбол, настольный теннис, плавание, дартс и перетягивание каната.



Спартакиада собрала рекордное количество участников: 20 команд, более 250 спортсменов и болельщиков, среди которых немало новичков.

Победителем стала сборная линейных станций ярославского направления (ДЦС-1). Второе место заняла команда эксплуатационного локомотивного депо Лихоборы. На третьем – спортсмены Московско-Окружной дистанции инфраструктуры.

Изюминкой в церемонии чествования призёров соревнований стала лотерея, в которой

приняли участие все спортсмены. Разыграно 25 ценных призов.

– Давно мы не стояли на этой сцене с кубком за первое место, – сказала председатель ППО ДЦС-1 Наталья Есипова. – В этом году команда обновлена почти полностью. Новички показали волю к победе – и вот результат! Спасибо руководству Московско-Курского РОП за прекрасный спортивный праздник!

Наталья КВАРИАНИ,
ведущий специалист
Московско-Курского РОП
Фото из архива РОП

ДОБРО

Поездка в обитель милосердия

Профактив Серпуховского участка из числа членов молодёжного совета ППО ЦППК навестили воспитанниц Елизаветинского детского дома, находящегося под покровительством Марфо-Мариинской обители милосердия. Там проживают девочки из кризисных семей и с синдромом Дауна.

Встрече и новому знакомству были рады все. Молодые железнодорожники постарались оказать посильную помощь и поддержать девочек, ведь доброе слово и живое общение всем по душе, вручили подарки, которые подготовили заранее. В ответ воспитанницы детского дома подарили гостям мыло ручной работы.

Сделаем вместе мир чуточку добрее!

Дарья ФРОЛОВА,
специалист ППО АО «Центральная ППК»

ДЕНЬ ХЛЕБА

Экскурсия на Почтовую

В Международный день хлеба члены профсоюза из Рязанского РОП посетили иммерсивный театр рязанского музея «Пахнет хлебом», что на улице Почтовой, и узнали об истории хлеба на Рязанщине и превращениях конкурентной борьбы пекарей и кондитеров в XIX веке. Железнодорожников угостили бисквитами и собниками с чаем.



– Мы приняли участие в приготовлении теста, кололи орехи и узнали о том, как хлеб помог Рязани стать уникальным русским краем, а также о секретах рязанских пекарей, – поделился впечатлениями от экскурсии монёр Рязанской дистанции пути Дмитрий Рябов. – Спасибо нашему профсоюзу за незабываемые впечатления и позитивные эмоции. Обязательно вернусь сюда со своими детьми.

Наталья БОРИСОВА
Фото из архива РОП

ТОЧКА НА КАРТЕ МЖД

Великий творец

В Музее архитектуры открылась выставка, посвящённая ее основателю и первому директору – русскому и советскому архитектору Алексею Щусеву.



Алексей Викторович Щусев – один из выдающихся архитекторов нашей страны. Многие его работы относятся к железнодорожной отрасли – например, Казанский вокзал и Центральный дом культуры железнодорожников в Москве.

Выставка приурочена к 150-летию Алексея Щусева. Работать она будет до 21 января 2024 года. Кстати, вторая дата тоже вошла в историю. В этот день исполнится 100 лет со дня смерти В. И.

Ленина. А мавзолей на Красной площади Москвы, в котором находится тело вождя революции, – также творение Щусева.

Состоящая из двух частей экспозиция «Алексей Щусев. 150» представляет публике около 200 архитектурных проектов, созданных архитектором за его более чем полувековую карьеру. В экспозицию включено почти 600 предметов: проектные графические листы, архивные фотографии, письма, документы и личные вещи творца, модели и макеты.

Отдельный зал посвящён железнодорожным проектам Алексея Щусева: Казанскому вокзалу, работе над которым он отдал 38 лет, и ранее неизвестным публике сооружениям железнодорожных линий Арзамас – Шихраны, Нижний Новгород – Котельнич и Казань – Екатеринбург. Типовые проекты вокзалов, депо, водонапорных зданий, жилых и хозяйственных построек, архитектурного оформления порталов тоннелей демонстрируют гибкость мышления и практическую сметку автора, желающего достичь высокого художественного результата в строгих рамках технического задания.

Место проведения выставки:
Москва, ул. Воздвиженка, д. 5/25,
Анфилада, Аптекарский приказ

Вера ЧУБАРОВА

Фото из открытых источников

ТВОИ ЛЮДИ, ПРОФСОЮЗ

Всегда в авангарде

Евгений Шуклов, ныне заместитель начальника по кадрам и социальным вопросам Брянской механизированной дистанции инфраструктуры, в 2005 году пришёл в ПМС № 309. Деятельный, инициативный, дисциплинированный, он в 2010-м становится ведущим инженером предприятия.

В 2016 году Евгения Шуклова избрают председателем совета молодёжи региона, делегируют в состав совета молодёжи Федерации профсоюзов Брянской области. Под его руководством совет региона занял на МЖД лидирующие позиции. Тогда же при содействии Шуклова созданы музейные экспозиции на станциях Выгоничи, Жуковка, Красный Рог.

Евгений неоднократно принимал участие в конкурсах инновационных проектов РЖД и РОСПРОФЖЕЛА. В 2019 году его проект «Рейс безопасности», направленный на профилактику детского производственного травматизма, занял первое место и теперь реализован по всей сети РЖД.

С 2017 года Евгений участвует в фотоконкурсах, проводимых Дорпрофжелом на МЖД. В этом году он занял первое место в конкурсе «ФотоPROF» в номина-



ции «Наша память». Большое место в его жизни занимает и спорт. Трижды Евгений принимал участие в велопробегах, организованных Дорпрофжелом на МЖД. В этом году в составе велогруппы авангарда МЖД он проехал 750 км по местам воинской славы из Москвы до Великих Лук.

В 2020 году Евгений назначен заместителем начальника Брянской механизированной дистанции инфраструктуры по кадрам и социальным вопросам. Несмотря на большую загруженность, он и ныне занимается общественной работой.

Сам Евгений об этом говорит так: «Это обогащает жизнь, дарит радость социализации, способствует вере в себя».

Елена САРЫЧЕВА

Фото из архива Евгения Шуклова

